

▶ 體壇盛事回歸香港，球迷表現興奮。

▼ 七欖猶如嘉年華會熱鬧，處處可見觀眾笑臉。



◀ 七欖闊別三年復辦，激烈的比賽令球迷看得如痴如醉。



國際盛事接踵來 港活起來動起來

七欖人山人海 為香港喝彩！

高漲，一同吶喊為支持的球隊助威，不少觀眾完場後意猶未盡，走到港島區食肆和酒吧消遣，帶旺區內商戶生意。

行政長官李家超表示，香港不同的盛事接踵而來，加上社交距離措施有序放寬，形容「香港會不斷活起來、動起來」。

大公报記者

王亞毛、易曉彤、賴振雄(文)

蔡文豪(圖)



3年的「香港國際七人欖球賽」昨日在香港大球場揭幕，超過24萬人人場，包括6000名參與「賽馬會周五欖球賽學校導賞團」的中小學生，場內球迷氣氛

盛事回歸

受疫情影響，今年的「香港國際七人欖球賽」首次改在11月舉行，同時也是疫情爆發以來，首個本地舉行的跨日大型體育活動，包括香港隊在內的16支隊伍，3日內合共上演45場賽事。大公報記者昨日在場內外全程直擊盛況，並在賽事結束後，跟隨散場的人潮到港島區食肆和酒吧，感受觀眾延續興奮與激情。

政府早前批准在賽事舉行期間，大球場內可以進食及飲用含酒精飲品，所有入場人士進場時，必須出示即日完成的快速抗原測試陰性結果，亦需用「安心出行」流動應用程式掃描場內二維碼，有準備入場的球迷在球場外即場做快測。

盛裝打扮 氣氛熾熱

首場賽事於昨日下午3時40分開始，不少球迷已提早排隊進場。有球迷盛裝打扮，為自己支持的隊伍打氣。在觀眾席上，有球迷一邊暢飲啤酒，一邊興奮吶喊，現場一片嘉年華的歡樂氣氛。一名本地球迷表示，首次入場觀賞賽事，為晚上出賽的港隊打氣：另一位

來自內地的留學生說，以往在內地較少機會欣賞到類似盛事，所以付出逾千元購票入場感受氣氛。

不少外國遊客專程來港捧場，來自加拿大的兩名遊客Todd和Chris說，知悉香港的防疫要求，所以提早幾天抵達香港，昨日開鑼日可以順利進場，兩人用頭套扮成紅毛猩猩，造型有趣又「吸睛」。不過，來自南非的旅客Renier說，不知道「0+3」安排，前日(3日)才抵港，昨日才知悉基於防疫要求，持「黃碼」不能進場，坦言感到有些不知所措。

文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日出席一個活動後會見傳媒時回應稱，知悉有數人因為持「黃碼」而無法入場參觀比賽，有關人士在3日後，便會轉為「藍碼」。

解除限制 盡情飲食

因應本地防疫措施，香港大球場入場人數上限為85%，賽會預期會有超過3萬名球迷入場。大公報記者昨日現場所見，賽事早段有較多「吉位」，但傍晚接近7時港隊出戰澳洲隊，入座率升至接近七成，「Hong Kong! Hong Kong!」的吶喊之聲此起彼落，為港隊吶喊助威。

昨日場內的啤酒和小食也非常暢銷，一渣啤酒270元、一個漢堡包賣90元，價錢並不算便宜，但觀眾仍然樂於購買，並很快全部售罄。有販商展望，今明兩日的周末入場人數將更多，預料生意更好。

行政長官李家超昨日在一個論壇上表示，政府務實調整防疫措施，在條件許可下設計針對性方案，確保香港的大型活動可以順利穩妥進行。他指出，香港這幾天先後舉辦「國際金融投資峰會」和「國際七人欖球賽」等，顯示香港重返國際舞台中心，接下來會有不同的盛事接踵而至，讓香港社會不斷活起來。

行政會議召集人葉劉淑儀表示，七欖比賽期間會有約2.6萬人聚集，可在場內進食，是一個考驗；如果七欖賽後香港的確診數字沒有急劇上升，屆時便有條件再放寬防疫限制。

香港持牌酒吧會所聯會創會會長梁仁仁向大公報記者表示，隨着酒吧可以恢復通宵營業，配合七人欖球賽，可望帶旺港島區酒吧生意，形容是「好的開始」，緊接11月20日揭幕的世界盃，酒吧將會旺足一個月。

相關新聞刊

A3

開心時刻

學生投入



悉心打扮



舉杯暢飲



支持愛隊



港隊出場



球迷興奮：香港邁向復常

全情投入

香港國際七人欖球賽時隔三年再舉辦，昨日到香港大球場觀賽的球迷，難掩激動、興奮的情緒。不少球迷均表示，七欖於疫下復辦，感到香港社會正在邁向復常。

昨日與家人同來觀賽的陳先生表示，自己在疫情前看過四、五次欖球賽事，整體氣氛熱烈，也讓自己感覺回到以前，「香港越來越多大型活動舉辦，餐廳和酒吧也都開返(晚市)，營業時間延長，一定會吸引更多外籍人士來港，相信香港會慢慢恢復到以前中外融合的狀態。」

印尼籍的Dewi亦與朋友前來觀賽，為斐濟隊打氣。她

說過往有看過欖球賽，但疫情下有幾年沒有參與，今年很激動能再來現場看比賽。

小球迷 大滿足

市民黃先生與朋友一同前來觀賽，他說以前都是在網上關注，昨日第一次到現場觀看，專門來支持香港隊，「雖然香港隊成績不理想，但未來還有機會！」他並說，球場內防疫措施做得較好，自己飲食後會立即戴上口罩，不太擔心染疫風險。

昨日不少學校組織學生前來觀賽，小球迷Rhys稱，現場看欖球比賽特別精彩，氣氛很好，自己支持法國隊，「次次都是他們贏，五秒鐘就進球！」

大公報記者王亞毛、易曉彤

睇完波再飲過 帶旺灣仔酒吧

客似雲來

香港國際七人欖球賽的熱鬧氣氛，由香港大球場帶至灣仔一帶酒吧區，不少外國球迷於觀賽後，前往酒吧放鬆慶祝。有酒吧店員表示，七欖首日賽事帶動生意增加約五成；有酒吧負責人說，昨天生意勝預期。

在灣仔一帶街上，昨晚入夜後，較平時多了不少外國人的身影。在酒吧外，有外籍球迷拿着啤酒，一邊暢飲，一邊與朋友談笑，有球迷高聲熱議七欖首日賽事情況。

在利東街的一間酒吧，店員說，七欖開鑼加上臨近周末，為店內帶來更多生意，昨日較往常更繁忙，生意約增加五成左右，希望未來兩日的賽事可以繼續帶來更多客源。

有酒吧負責人說，昨午店內生意未見增加，只有熟客光顧，原本十分失望，但七欖首日賽事傍晚完結後，街上氣氛熱鬧起來，顧客量也增加，令他喜出望外。

大公報記者王亞毛



◀ 不少外國球迷昨日觀賽後，再到酒吧暢飲一番。